

ПРОТОКОЛ № 4
засідання атестаційної комісії
Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас
військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області

26 лютого 2024 року

Голова атестаційної комісії – Балакін Володимир Григорович
Секретар – Остапчук Галина Петрівна

Присутні: 13 членів атестаційної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати вивчення роботи педпрацівників, які атестуються.
2. Про розгляд документів, наданих педпрацівниками що атестуються, та їх відповідність вимогам законодавства.
3. Обговорення атестаційних характеристик педагогічних працівників.

1. СЛУХАЛИ:

БАЛАКІНА В.Г. директора Міжрегіонального центру звільнених у запас військовослужбовців, голову атестаційної комісії, який доповів, що в ході проведення атестації педагогічних працівників, члени комісії вивчали систему роботи педагогічних працівників які атестуються.

Члени комісії здійснили оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються з урахуванням їхніх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, проаналізували результати діагностування професійної майстерності педагогів.

Система діяльності та рівень розвитку професійних компетентностей педагогів, які атестуються, відповідають вимогам до кваліфікаційних категорій та педагогічним званням, на які вони претендують

ВИРШИЛИ:

Оцінити професійні компоненти з урахуванням посадових обов'язків і вимог професійних стандартів, як ті що відповідають кваліфікаційним категоріям та педагогічним званням.

СЛУХАЛИ:

ОДІНЦОВУ А.М., методиста яка доповіла та проаналізувала методичну роботу педагогічних працівників, які атестуються. За міжатестаційний період, участь в роботі методичних об'єднань, фахових конкурсів та інших заходів, пов'язаних з організацією навчально-виховної роботи.

Всі педагогічні працівники оформляли картки професійної діяльності, що демонструють педагогічну майстерність та досягнення.

ВИРШИЛИ:

За результатами аналізу проведення методичної роботи педагогічних працівників оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов'язків, як ті що відповідають кваліфікаційним категоріям та педагогічним званням відповідно кожному педагогу, який атестується

СЛУХАЛИ:

ДАЦКО Л.Д., заступника директора з НВР, яка доповіла про результати вивчення професійних компетентностей за міжатестаційний період, їх посадових обов'язків та вимог професійного стандарту.

Педагогічні працівники: Балейко В.В. - старший майстер, Фіщенко С.С. - старший майстер, Одінцова А. М. – методист.

ВИРШИЛИ:

Оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, як ті що відповідають займаній посаді відповідно кожного педагогічного працівника

СЛУХАЛИ:

АЛЬТШУЛЬ І.І., заступника директора з НВР, яка доповіла про результати вивчення професійних компетентностей за міжатестаційний період, їх посадових обов'язків та вимог професійного стандарту.

Педагогічні працівники: Вовкодав С.В. - керівник фізичного виховання, Марін В. – практичний психолог, Неваліхіна Л.Б. – вихователь.

ВИРШИЛИ:

Оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов'язків і вимог професійного стандарту, як ті що відповідають займаній посаді відповідно кожного педагогічного працівника.

За – 13, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ:

ОСТАПЧУК Г.П., секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, наявність педагогічного стажу, відповідно до пункту 8,9 Положення про атестацію, є необхідною умовою атестації. Педагогічні працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю, присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог.

Секретар зазначила, що всі документи про підвищення кваліфікації наявні у особових справах педагогічних працівників, завантажені педагогічними працівниками в особистий кабінет та перевірені через Єдину атестаційну систему (ЄАС) – платформу для цифровізації атестаційного процесу.

ВИРШИЛИ:

Вважати, документи, відповідно до п. 8, 9 Положення про атестацію достовірними.

За – 13, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ:

КАРАВАЄВУ А.О., заступника директора з НМР, яка ознайомила членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками викладачів: АЛЬТШУЛЬ І.І., БОЙКОВОЇ Т.І., БЕРНАЦЬКОГО І.І., КРОТЕНКО Н.А., ЛІЛЯКОВА В.О., МАКСИМЧУК О.В., МАРІНА В., ХОМЕНКО О.М., ШАТУН С.В.

ВИРШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики викладачів: АЛЬТШУЛЬ І.І., БОЙКОВОЇ Т.І., БЕРНАЦЬКОГО І.І., КРОТЕНКО Н.А., ЛІЛЯКОВА В.О., МАКСИМЧУК О.В., МАРІНА В., ХОМЕНКО О.М., ШАТУН С.В.

За – 12, проти – 0, утримались – 1.

СЛУХАЛИ:

ДАЦКО Л.Д., заступника директора з НВР, яка ознайомила присутніх членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками старших майстрів БАЛЕЙКО В.В., ФЩЕНКО С.С. та викладача професійно-теоретичної підготовки БУКРЕЄВОЇ І.О.

ВИРШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики старших майстрів БАЛЕЙКО В.В., ФЩЕНКО С.С. та викладача професійно-теоретичної підготовки БУКРЕЄВОЇ І.О.

За – 10, проти – 0, утримались – 3.

СЛУХАЛИ:

АЛЬТШУЛЬ І.І., заступника директора з НВР, яка ознайомила присутніх членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками: керівника фізичного виховання ВОВКДАВА С.В., практичного психолога МАРІНА В., вихователя гуртожитку НЕВАЛІХІНОЇ Л.Б., методиста ОДІНЦОВОЇ А.М. та викладача предмета «Захист України» ДЕРДІЯЩЕНКО Ю.О.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики: керівника фізичного виховання ВОВКДАВА С.В., практичного психолога МАРІНА В., вихователя гуртожитку НЕВАЛІХІНОЇ Л.Б., методиста ОДІНЦОВОЇ А.М. та викладача предмета «Захист України» ДЕРДІЯЩЕНКО Ю.О.

За – 12, проти – 0, утримались – 1.

СЛУХАЛИ:

БАЛЕЙКО В.В., старшого майстра, яка ознайомила присутніх членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками майстрів виробничого навчання та викладачів професійно-теоретичної підготовки: КЛІМЧЕНКО А.Г., КРИВОБОЧЕНКО І.В., РАБОШ О.Й.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики майстрів виробничого навчання та викладачів професійно-теоретичної підготовки: КЛІМЧЕНКО А.Г., КРИВОБОЧЕНКО І.В., РАБОШ О.Й.

За – 13, проти – 0, утримались – 0.

СЛУХАЛИ:

ФЩЕНКО С.С., старшого майстра, яка ознайомила присутніх членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками педагогічних працівників: АНДРЕЄВА Г.М., ВАЛЯВСЬКОЇ Л.С., ГЛАДИРЯ А.В., ГЛУШАКОВОЇ І.М., ГРИНЕВИЧ О.М., ПАРХОМЕНКО В.І.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики педагогічних працівників: АНДРЕЄВА Г.М., ВАЛЯВСЬКОЇ Л.С., ГЛАДИРЯ А.В., ГЛУШАКОВОЇ І.М., ГРИНЕВИЧ О.М., ПАРХОМЕНКО В.І.

За – 13, проти – 0, утримались – 0.

СЛУХАЛИ:

БУКРЕЄВУ І.О., старшого майстра, яка ознайомила присутніх членів атестаційної комісії з атестаційними характеристиками майстрів виробничого навчання БУКРЕЄВОЇ Т.І., КИРИЛЬЧЕНКО В.Ю. та викладачів МОВЧАН Т.П., ШЕВЧЕНКО Л.М.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити атестаційні характеристики майстрів виробничого навчання БУКРЕЄВОЇ Т.І., КИРИЛЬЧЕНКО В.Ю. та викладачів МОВЧАН Т.П., ШЕВЧЕНКО Л.М.

За – 13, проти – 0, утримались – 0.

Голова атестаційної комісії




Володимир БАЛАКІН

Секретар атестаційної комісії

Галина ОСТАПЧУК